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A Tapa / Cover 
B Cubeta / Bowl 
C Luz verde / Green lamp 
D Interruptor / Switch 
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 El R-080090/100 es un sencillo esterilizador de bolas de vidrio de fácil manejo, especialmente 
indicado para su empleo con pequeños útiles quirúrgicos (limas, pinzas, espejillos, etc.). 

Para una correcta utilización, le recomendamos que siga las siguientes directrices: 

• Conecte el enchufe a la toma de corriente (230V, 50/60 Hz) con toma de tierra. 

• Introduzca en la cubeta B las bolas de vidrio, sin que estas sobrepasen nunca las 3/4 partes del 
recipiente. 

• Cierre la tapa A. 

• Active el interruptor de red D. La luz roja integrada en el propio interruptor se encenderá, dando aviso 
de la puesta en marcha de la resistencia de caldeo. 

• Espere un tiempo aproximado de 10 minutos hasta que la luz verde C se encienda, indicando que el 
aparato ha alcanzado la temperatura de funcionamiento (220 - 260 ºC). 

• A partir de ese momento, la resistencia de caldeo se activará y desactivará automáticamente debido 
a la acción de un relé térmico encargado de mantener constante la temperatura de la cubeta.  

• Introduzca en la cubeta el útil quirúrgico, de manera que las bolas de vidrio cubran la zona del útil 
que desea esterilizar. 

• El tiempo de esterilización variará según la geometría, masa y volumen del útil. Como orientación, 
más adelante se detallan algunos tiempos de esterilización. 

• Posteriormente, retire de la cubeta el elemento esterilizado con precaución. Los objetos metálicos 
son buenos conductores del calor, por lo que el asidero del elemento podría haberse calentado en 
exceso durante su esterilización. 

• Durante todo el período de funcionamiento a temperatura óptima, la luz verde C permanecerá 
encendida, dando garantía de una correcta esterilización. Después de cerrar el interruptor de red D, 
la luz verde puede permanecer encendida durante algunos minutos más, hasta que se pierda la 
temperatura mínima de funcionamiento. 

 
LIMPIEZA Y ESTERILIZACIÓN 

• Para la limpieza exterior, utilice un paño humedecido en agua jabonosa.  

• No utilice en la limpieza alcohol, disolventes, o cualquier otro producto inflamable. 

• Jamás sumerja el aparato en ningún líquido. 

• Después de las operaciones de limpieza, no conecte el aparato a la red, hasta que no se haya 
asegurado que se encuentra completamente seco. 

 

TIEMPOS DE ESTERILIZACIÓN 

Espejillos                 2 sg. 
Limas                 5 sg. 
Puntas de papel                 10 sg. 
Pinzas                 10 sg. 
Útiles quirúrgicos                 15 sg. 
Sondas                 5 sg. 
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PRECAUCIONES 

♦ Asegúrese que la tensión de conexión a la red es la adecuada (230 V, 50/60 Hz, con toma de tierra). 
♦ No utilice el aparato en locales especialmente húmedos o cerca de materiales inflamables (alcohol, 

disolventes, etc.). 
♦ No introduzca en la cubeta objetos de plástico, o cualquier otro material fusible a bajas 

temperaturas. 
♦ Mantenga siempre cerrada la tapa cuando el aparato no se encuentre esterilizando algún 

instrumento. 
♦ Después de desconectar el interruptor, espere al menos 30 minutos antes de tocar la cubeta o las 

bolas de vidrio. La luz verde apagada no tiene por que ser indicativo de que el aparato se encuentra 
a temperatura ambiente. 

♦ Evite que los niños o personal no especializado manipulen el aparato. 
♦ Evite derramar las bolas de vidrio cuando retire algún instrumento de la cubeta. La temperatura de 

las mismas puede producir quemaduras de importancia. 
♦ Después de esterilizar algún útil quirúrgico, y antes de su empleo con el paciente, asegúrese que el 

útil ha alcanzado la temperatura ambiente. 

♦ Evite traccionar, torsionar o plegar en exceso el cable de conexión a la red. 

♦ Antes de limpiar el aparato, asegúrese que se encuentra desconectado de la red. 

♦ En caso de sustitución, emplee cables termorresistentes de 3 x 1. 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

 R-080090 R-080100 

Alto: 105 mm 130 mm 
Largo: 150 mm 160 mm 
Ancho: 90 mm 90 mm 
Peso: 1,4 kg 1,5 kg 
Recipiente: ∅ 45  | 43 ∅ 50  | 70 
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 The R-080090 is a simple, easy to handle glass ball steriliser particularly suitable for use with 
small surgical instruments (files, tweezers, mirrors, etc.). For correct use, follow the instructions below: 

• Plug the unit into a 220 V, 50/60 Hz, earthed power outlet. 

• Fill the bowl (B) with glass balls to no more than ¾ full. 

• Close the cover (A). 
• Switch on at (D). The red lamp built into the switch will come on to indicate that the heating element is 

running. 
• After approximately 10 minutes the green lamp (C) will come on, indicating that the unit has reached 

its operating temperature (220-260 ºC). 
• From then on the heating element will switch itself on and off automatically via a thermal relay to 

maintain a constant temperature in the bowl. 

• Place the surgical instruments in the bowl so that the glass balls cover the area to be sterilised. 
• Sterilisation time varies according to the shape of the instrument. Guidelines are given at the following 

section. 
• Then carefully remove the sterilised instrument from the bowl: metal instruments are good heat 

conductors, so the handle might have become very hot during sterilisation. 
• The green lamp (C) remains on while the unit is operating at its optimum temperature, indicating that 

proper sterilisation is guaranteed. When the main switch (D) is switched off the green lamp may 
remain on for a few moments until the unit drops below its minimum operating temperature. 

 
 

CLEANING & STERILISATION 

• Clean the outside of the unit with a cloth moistened in soapy water. 

• Do not clean the unit with alcohol, solvents or other inflammable products. 

• Never submerge the unit in any liquid. 

• After cleaning, to not plug the unit in until it is completely dry. 
 

 
STERILISATION TIMES 

Mirrors                 2 sg. 
Files                 5 sg. 
Paper tips                 10 sg. 
Tweezers                 10 sg. 
Surgical instrumets                 15 sg. 
Excavators                 5 sg. 
 
 
PRECAUTIONS 

♦ Ensure that the power supply is as required (220 V, 50/60 Hz earthed) 

♦ Do not use the unit in very wet areas or near inflammable materials (alcohol, solvents, etc.) 

♦ Do not place plastic objects or others which may melt at low temperatures in the bowl. 

♦ Always keep the cover closed when the unit is sterilising an instrument. 
♦ After disconnecting the unit, wait at least 30 minutes before touching the owl and glass balls: the fact 

that the green lamp is off does not necessarily mean that the unit is at room temperature. 
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♦ Do not allow children or unskilled personnel to handle the unit. 
♦ Do not spill the glass balls when taking instruments out of the bowl: they are very hot and can cause 

burns. 

♦ Allow sterilised instruments to cool to room temperature before using them on patients. 

♦ Do not pull, twist or bend the mains power cable too far. 

♦ Always ensure that the unit is unplugged before cleaning it. 

♦ When replacing cables, always use 3 x 1 heat-resistant cables. 
 
 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

 R-080090 R-080100 
Height: 105 mm 130 mm 
Length: 150 mm 160 mm 
Width: 90 mm 90 mm 
Weight: 1.4 kg 1.5 kg 
Container: ∅ 45  | 43 ∅ 50  | 70 
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